

Война и песня: что может быть общего? Казалось бы, тяготы и страдания военного времени не оставляют места для песен. И, тем не менее, песня всегда сопровождала солдата в походе и на привале, а иногда и в бою.

Песни военных лет весьма разнообразны по своему характеру: героические и шуточные, боевые и лирические... Они распространялись очень быстро, передавались из уст в уста, нередко перелетали через линию фронта, проникая в глубокий тыл врага, в партизанские землянки. Они сочинялись нашими композиторами и поэтами, публиковались в газетах, выходили отдельными листовками, исполнялись по радио, звучали с экрана. Есть песни о войне, написанные авторами уже в мирное время.

Спустя 80 лет после войны эти песни по-прежнему любимы и трогают до глубины души. Мы слышали, как раньше эти песни пели наши бабушки и дедушки, и теперь с удовольствием поем их сами. Такие песни хочется петь вместе, они объединяют, потому что в них есть горе и радость, которые понятны каждому.

На уроке музыки обучающиеся 7-х классов МОУ Константиновская СШ в количестве 36 человек приняли участие в викторине «Давным-давно была война», посвященной песням на тему Великой Отечественной войны.

🏆 Среди 7А музыкальнее всех оказались Бушуев Денис и Скворцов Антон, среди 7Б - Жукова Полина и Гладких Юрий.

Ребята ответили правильно на 7 вопросов из 8 предложенных.

Победители будут отмечены грамотами!

Диана Сергеевна [#ОбразованиеТутаев](#)

